
【別表４】 

 

【令和元年度 小学校５年生 英語学力調査［新教育課程対応版］ アンケート調査結果】 金武小学校 

 

(1) 小学校の英語の授業は好きですか。 

【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 

とても好き まあまあ好き 
あまり好きでは 

ない 
好きではない 無回答ほか 

校内 45.7 48.6 2.9 0.0 2.9 

 
【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】 

  

１ 2 3 4 5 

とても好き まあまあ好き 
あまり好きでは 

ない 
好きではない 無回答ほか 

校内 87.0 86.8 87.8 0.0 59.8 

 

(2) 英語のどの活動が好きですか。 

とても好き

まあまあ好き

あまり好きではない

好きではない

無回答ほか
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【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 

英語を話すこと 英語を聞くこと 英語を読むこと 英語を書くこと 
特に好きな 

活動はない 

校内 54.3 60.0 54.3 48.6 7.1 

 

 

【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】 

 

1 2 3 4 5 

英語を話すこと 英語を聞くこと 英語を読むこと 英語を書くこと 
特に好きな 

活動はない 

校内 86.5 89.7 91.4 90.0 86.3 
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(3) 具体的にどのような活動が好きですか。 

【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 

先生や友だち

と英語で会話

をすること（対

話練習やイン

タビューなど

をふくむ） 

何かのテーマ

について，友

だちと調べた

り，英語で発

表したりする

こと 

英語の絵本

のストーリー

を聞くこと 

英語の歌を

歌ったり，チ

ャンツを言っ

たりすること 

英語を使った

ゲームをする

こと 

アルファベット

を読んだり，

書き写したり

すること（英

語の音の学

習をふくむ） 

英語で簡単な

文を書くこと 

特に好きな活

動はない 

校内 38.6 44.3 24.3 32.9 71.4 47.1 45.7 2.9 

 
 

【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 

先生や友だち

と英語で会話

をすること（対

話練習やイン

タビューなど

をふくむ） 

何かのテーマ

について，友

だちと調べた

り，英語で発

表したりする

こと 

英語の絵本

のストーリー

を聞くこと 

英語の歌を

歌ったり，チ

ャンツを言っ

たりすること 

英語を使った

ゲームをする

こと 

アルファベット

を読んだり，

書き写したり

すること（英

語の音の学

習をふくむ） 

英語で簡単な

文を書くこと 

特に好きな活

動はない 

校内 87.2 88.6 90.3 87.0 87.9 90.5 91.2 80.5 
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(4) これからの英語学習や，英語を使ってしたいことについて，どのように思っていますか。 

【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 

英語をもっ

と話せるよ

うになりたい 

英語をもっ

と聞き取れ

るようになり

たい 

英語をもっ

と読めるよう

になりたい 

英語をもっ

と書けるよう

になりたい 

外国人とも

っと英語で

会話をした

い 

外国の社会

や文化につ

いて，もっと

知りたい 

将来，外国

で英語を使

った仕事を

してみたい 

その他 

校内 80.0 64.3 67.1 55.7 42.9 34.3 45.7 1.4 

 

【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 

英語をもっ

と話せるよ

うになりたい 

英語をもっ

と聞き取れ

るようになり

たい 

英語をもっ

と読めるよう

になりたい 

英語をもっ

と書けるよう

になりたい 

外国人とも

っと英語で

会話をした

い 

外国の社会

や文化につ

いて，もっと

知りたい 

将来，外国

で英語を使

った仕事を

してみたい 

その他 

校内 89.2 90.6 90.2 91.1 88.5 91.1 90.3 78.0 
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(5) 小学校の英語の授業の中で，「英語は苦手だ，難しい」と感じることはありますか。 

【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 6 

「苦手だ，難し

い」と感じるこ

とは，ほとんど

ない 

英語で話をす

るのがはずか

しい 

英語で話をす

るのが難しい 

英語で話して

いる内容を理

解するのが難

しい 

アルファベット

の読み方や音

が難しい 

英語（アルファ

ベットや英単

語，英文）を書

くのが難しい 

校内 30.0 14.3 34.3 20.0 34.3 28.6 

 
 

【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】 

  

1 2 3 4 5 6 

「苦手だ，難し

い」と感じるこ

とは，ほとんど

ない 

英語で話をす

るのがはずか

しい 

英語で話をす

るのが難しい 

英語で話して

いる内容を理

解するのが難

しい 

アルファベット

の読み方や音

が難しい 

英語（アルファ

ベットや英単

語，英文）を書

くのが難しい 

校内 88.2 85.0 88.2 85.3 89.7 89.4 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

1 2 3 4 5 6 7 8

（％）

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

1 2 3 4 5 6

（％）



 

(6) これまでに，小学校の授業以外で英語を習う機会はありましたか。 

【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 6 

習う機会は 

なかった 

塾や英会話 

教室で 

家で家庭教師

に 
家で家族に 海外の学校で その他 

校内 41.4 15.7 1.4 22.9 1.4 21.4 

 

【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】 

  

1 2 3 4 5 6 

習う機会は 

なかった 

塾や英会話 

教室で 

家で家庭教師

に 
家で家族に 海外の学校で その他 

校内 85.2 91.6 72.0 90.8 72.0 89.0 
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(7) 今回のテストで，聞き取り問題（１～９）はどうでしたか。 

【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 6 

とても難し 

かった 

やや難し 

かった 
ふつう 

やや易し 

かった 

とても易し 

かった 
無回答ほか 

校内 7.1 12.9 21.4 22.9 24.3 11.4 

 

【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】 

  

1 2 3 4 5 6 

とても難し 

かった 

やや難し 

かった 
ふつう 

やや易し 

かった 

とても易し 

かった 
無回答ほか 

校内 71.2 84.1 86.7 92.4 93.3 68.9 
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とても難しかった

やや難しかった

ふつう

やや易しかった

とても易しかった

無回答ほか



 

(8) 聞き取り問題以外の問題（10～13）はどうでしたか。 

【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 6 

とても難し 

かった 

やや難し 

かった 
ふつう 

やや易し 

かった 

とても易し 

かった 
無回答ほか 

校内 7.1 12.9 31.4 15.7 21.4 11.4 

 
 

【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】 

  

1 2 3 4 5 6 

とても難し 

かった 

やや難し 

かった 
ふつう 

やや易し 

かった 

とても易し 

かった 
無回答ほか 

校内 73.4 83.2 87.7 92.6 94.4 68.9 
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とても難しかった

やや難しかった
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やや易しかった
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無回答ほか



 

【令和元年度 小学校６年生 英語学力調査［新教育課程対応版］ アンケート調査結果】 金武小学校 

 

(1) 小学校の英語の授業は好きですか。 

【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 

とても好き まあまあ好き 
あまり好きでは 

ない 
好きではない 無回答ほか 

校内 18.7 49.3 21.3 8.0 2.7 

 
【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】 

  

1 2 3 4 5 

とても好き まあまあ好き 
あまり好きでは

ない 
好きではない 無回答ほか 

校内 83.6 87.6 87.3 87.3 73.7 
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とても好き

まあまあ好き

あまり好きではない

好きではない

無回答ほか



 

(2) 英語のどの活動が好きですか。 

【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 

英語を話すこと 英語を聞くこと 英語を読むこと 英語を書くこと 
特に好きな 

活動はない 

校内 34.7 38.7 36.0 30.7 25.3 

 

【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】 

 

1 2 3 4 5 

英語を話すこと 英語を聞くこと 英語を読むこと 英語を書くこと 
特に好きな 

活動はない 
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校内 89.2 89.2 91.3 91.1 85.2 

 

(3) 具体的にどのような活動が好きですか。 

【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 

先生や友だち

と英語で会話

をすること（対

話練習やイン

タビューなど

をふくむ） 

何かのテーマ

について，友

だちと調べた

り，英語で発

表したりする

こと 

英語の絵本

のストーリー

を聞くこと 

英語の歌を

歌ったり，チ

ャンツを言っ

たりすること 

英語を使った

ゲームをする

こと 

アルファベット

を読んだり，

書き写したり

すること（英

語の音の学

習をふくむ） 

英語で簡単な

文を書くこと 

特に好きな活

動はない 

校内 20.0 20.0 13.3 21.3 61.3 26.7 28.0 20.0 

 

 

【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】 

  1 2 3 4 5 6 7 8 
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先生や友だち

と英語で会話

をすること（対

話練習やイン

タビューなど

をふくむ） 

何かのテーマ

について，友

だちと調べた

り，英語で発

表したりする

こと 

英語の絵本

のストーリー

を聞くこと 

英語の歌を

歌ったり，チ

ャンツを言っ

たりすること 

英語を使った

ゲームをする

こと 

アルファベット

を読んだり，

書き写したり

すること（英

語の音の学

習をふくむ） 

英語で簡単な

文を書くこと 

特に好きな活

動はない 

校内 89.9 90.7 86.8 90.7 88.5 90.5 91.5 85.0 

 

(4) これからの英語学習や，英語を使ってしたいことについて，どのように思っていますか。 

【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 

英語をもっ

と話せるよ

うになりたい 

英語をもっ

と聞き取れ

るようになり

たい 

英語をもっ

と読めるよう

になりたい 

英語をもっ

と書けるよう

になりたい 

外国人とも

っと英語で

会話をした

い 

外国の社会

や文化につ

いて，もっと

知りたい 

将来，外国

で英語を使

った仕事を

してみたい 

その他 

校内 62.7 38.7 42.7 41.3 24.0 18.7 21.3 10.7 

 
【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】 

  1 2 3 4 5 6 7 8 
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英語をもっ

と話せるよ

うになりたい 

英語をもっ

と聞き取れ

るようになり

たい 

英語をもっ

と読めるよう

になりたい 

英語をもっ

と書けるよう

になりたい 

外国人とも

っと英語で

会話をした

い 

外国の社会

や文化につ

いて，もっと

知りたい 

将来，外国

で英語を使

った仕事を

してみたい 

その他 

校内 87.3 87.8 88.6 88.2 86.7 90.0 85.0 83.7 

 

(5) 小学校の英語の授業の中で，「英語は苦手だ，難しい」と感じることはありますか。 

【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 6 

「苦手だ，難し

い」と感じるこ

とは，ほとんど

ない 

英語で話を 

するのがはず

かしい 

英語で話を 

するのが難し

い 

英語で話して

いる内容を理

解するのが難

しい 

アルファベット

の読み方や音

が難しい 

英語（アルファ

ベットや英単

語，英文）を書

くのが難しい 

校内 26.7 16.0 37.3 32.0 32.0 29.3 

 
【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】 

  1 2 3 4 5 6 
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「苦手だ，難し

い」と感じるこ

とは，ほとんど

ない 

英語で話を 

するのがはず

かしい 

英語で話を 

するのが難し

い 

英語で話して

いる内容を理

解するのが難

しい 

アルファベット

の読み方や音

が難しい 

英語（アルファ

ベットや英単

語，英文）を書

くのが難しい 

校内 93.5 78.2 84.6 84.1 85.1 85.6 

 

(6) これまでに，小学校の授業以外で英語を習う機会はありましたか。 

【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 6 

習う機会は 

なかった 

塾や英会話 

教室で 

家で家庭教師

に 
家で家族に 海外の学校で その他 

校内 42.7 22.7 0.0 21.3 1.3 13.3 

 

【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】
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習う機会は 

なかった 

塾や英会話 

教室で 

家で家庭教師

に 
家で家族に 海外の学校で その他 

校内 87.8 92.6 0.0 92.6 81.6 75.7 

 

(7) 今回のテストで，聞き取り問題（１～９）はどうでしたか。 

【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 6 

とても難し 

かった 

やや難し 

かった 
ふつう 

やや易し 

かった 

とても易し 

かった 
無回答ほか 

校内 6.7 17.3 33.3 16.0 22.7 4.0 

 
【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】 
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とても難しかった

やや難しかった

ふつう

やや易しかった

とても易しかった

無回答ほか



  

1 2 3 4 5 6 

とても難し 

かった 

やや難し 

かった 
ふつう 

やや易し 

かった 

とても易し 

かった 
無回答ほか 

校内 71.6 80.2 87.3 89.3 94.6 72.4 

 

(8) 聞き取り問題以外の問題（10～13）はどうでしたか。 

【各選択肢を選んだ児童の割合】 

  

1 2 3 4 5 6 

とても難し 

かった 

やや難し 

かった 
ふつう 

やや易し 

かった 

とても易し 

かった 
無回答ほか 

校内 2.7 21.3 41.3 13.3 17.3 4.0 

 

 

【各選択肢を選んだ児童の平均正答率】 
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とても難しかった

やや難しかった

ふつう

やや易しかった

とても易しかった

無回答ほか



  

1 2 3 4 5 6 

とても難し 

かった 

やや難し 

かった 
ふつう 

やや易し 

かった 

とても易し 

かった 
無回答ほか 

校内 71.1 78.7 87.5 89.3 96.6 72.4 
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【別表５】令和元年度教育課程特例校に関するアンケート（教師） 

 

令和元年度 外国語活動に関するアンケート（金武小学校 教師用） 

  

  

  

  

①とても楽

しんでい

る, 75.0%

②楽しんで

いる, 

16.7%

③あまり楽

しんでいな

い, 8.3%

④楽しんで

いない, 

0.0%

１．児童は外国語活動を楽しんでいますか。

①とても

あった , 

41.7%

②少しあっ

た , 

58.3%

③あまりな

かった, 

0.0%

④なかっ

た, 0.0%

２．外国語活動を行なう上で、児童に変化は

ありましたか。

①そう思

う, 75.0%

②どちらか

と言えば思

う, 25.0%

③あまり思

わない, 

0.0%

④思わな

い, 0.0%

４．1年生から外国語活動を行うことは、児童

にとって良いことだと思いますか。

①よく見か

ける, 

18.2%

②たまに見

かける, 

54.5%

③あまり見

かけな

い , 

18.2%

④全然見か

けない, 

9.1%

５．外国語活動の授業以外で、児童が英語を

使っているのを見かけたことはありますか。

①とても

あった, 

33.3%

②少しあっ

た, 50.0%

③あまりな

かった, 

16.7%

④なかった, 

0.0%

６．外国語活動を行うことで、先生自身に

変化はありましたか。

①とても楽

しい, 

33.3%

②楽しい, 

41.7%

③普通, 

8.3%

④不安, 

16.7%

⑤苦痛, 

0.0%

８. 外国語活動の授業を行うことを

どのように感じていますか。

①HRTが中

心となり活

動を

すすめてい

る, 0.0%

②ALT/JTE

が中心とな

り

授業をすす

めている, 

66.7%

③HRTと

ALT/JTEが

役割や場面

を分けて活

動を進めて

いる, 

33.3%

④その他, 

0.0%

１０. TTについて1番ちかいもの。

①打ち合わ

せはほとん

どない, 

7.1%
②

ALT/JTE

が作った

レッスンプ

ランに

HRTが目

を通すの…

③あき時間

に打ち合わ

せ, 28.6%

④打ち合わ

せの時間を

設定して

行ってい

る, 35.7%

⑤授業の直

前に授業の

流れを確認

するのみ, 

14.3%

⑥その他, 

0.0%

１１. ALT・JTEとの打ち合わせについて。



 

 

 

①教員の英

語力, 

20.8%

②教員の指

導力, 

33.3%

③教材研究

のための時

間の確保, 

16.7%

④ALT/JTE

との打ち合

わせ時間の

確保, 

25.0%

⑤カリキュ

ラム, 4.2%
⑥その他

１２．外国語活動を実施する上で課題だと感

じていることは何ですか。


